
Fifa numeral eoa
.

En-ercitiuls.scoate.li foctorii de sub radical7

a) Fo; Tze ; Fat; to ; Fts .

b) V24; Ago; Fso; Fso; Too .

e) iz; Fsu; Foo; to; Go .

d) to; REG; Fos; Foo; Fso .

Rezolvare take = earle
,
a,b >0

.

a) V50=F~=5T2
501225 5

5 5

11

V28=F-= 2T£ 28 2

14 2
7- 7-

A

V27= F-☒= 305
.

80T = Is = 22.05 80 2

40 2
. = 4V5

.
20 2

10 2

5 5

1

75T=Ñ3=5f3
.

75 5

15 5

33
1

b) V24 -5.6=256.

V96 =# =#3 9 6 2

48 2
= 2£V6 24 2

12 2

= 4 V6
.

6 2

3 3

1
pog L



Fso into =TEST

= 5V6
.

Fso =To = 5A

Too =EI= ¥-5 = 2F5

e) if = = 605

% = VIII. = FTF 294 2
1 47 3

To = = 6ME 4 9 72

to =E = 9To

V57 =F?É? = 2.3¥ 540 2

2 70 3
= 6515 90 3

30 3

10 2

5 5

a

d)↳=VÉ5 = 2Ñ5 960 2

480 2
= 8 V15 240 2

1 20 2

60 2

30 2

15 3

5 5

1

F26 = ¥2.3 = all TG
.

726 2

363 3

1 21 11

1 1 11

1

Fo5 =Ñ5 = ME
.

6055

12 1 11

11 11
I

poga



500T = ¥ = ¥2 = -105T

Fso = To = 5To

Esterified 2 . teoatgtifoctoeii de sub rodical :

a) FETE a) FEE e) First

d) FET e)MEET f) MEET

Rezolnare

a)ÉFI6 = FÉÑ =¥+3.2T

=z?3?(e+z#
= 2.3 V3

= 6 V5

a)FEE =FÉ =

T.is?a=FT-sy--Fo--2?2.z.-T
⇒

= 2.2 v5 = 45T

c) ÑÉg=Fz.nJ
=TÉ = -42 =% =FI

d) ÉT=MÉTg=¥•Tg
=TÉTD
=FÉ
=# = 705

e) FEET =T.EU =Ñ^+
=¥s=EsI
= 2.3V5 = 6Fb

. pigs .



7) NÉE = ¥2.11 =s?(e+eÑ
= 3-I

=3 -27.3 = 3.zT3 = @B

Ertercitiyl 3. Soi se calculate :

a) FE ; FEET ; ¥-2

a) FE ; T.EE; re

e) ¥-2; É j Fisa

Rezolnare :

a) ¥2 = 2? 3=4.3--12

¥552T = 2? 3. 5 = 8 . 3.5 = 24 . 5 = 120

F.tt = 3.7 = 14

3

d) ¥6 = 5.3 = 5 - 27 = 135

¥2.2T = 3- 52=30
.

NFL = 3? 7- = 9. 7 = 63
.

e) VLTÉ = 2 ? 5 = 32 . 5 = 160.

¥8 = 3 . 24 = 3- 16 = 48.

¥52 = 1h . 5 = 55
.

Ertercitiul 4
. eoalculafi.

Fin ;
'RE; Fair ; F-s-sj.rs; it; E-"; Fass

% ; Fte .

Prezolnare :

% = 14 j T232 = 23; (-2632--1-26)=+26

pog
4
.



F)" =\ -351 = + 35 j
-Ñ= 33 = 27; = 25=32

EFT = C-7)
"
= + 49 ; its

= 25; eat = 36 .

I = In = 48 .

Esterified 5. Seise efectueie calculate :

a) VET ; t.FI ; ¥2.2T; T.SE

a) F÷. > FIT > F¥ > E÷.;F¥¥.
e) tis ; VER ; TEs ; ¥+52; FEI

d) F;÷÷iF÷¥,asF÷÷a
Rezolmare :

Observatoire aF±ñ =/ rat ± Ta
F = a

,
a> 0.

I = I eat
, pentru oeeiare at @ .

a) ¥55 = 16 . 15=240

t.FI = 18 . 7 . 4 = 504

¥2.26 = g. 5 . 8 = 360
.

NEIL = 24.3£. 7 = 16 . 9 . 7- = 1008
.

a) F÷. = :& ; F¥ = :÷=¥

FF÷ =7j2_ =L ; E÷ = :÷=3÷

.EE#:!--E.:;5--- 9¥ .

peg 5.



e) HE = ¥5 = if = 13
.

ÉuÑ = ¥230T = Tooo =ÑIoo = 6.io = 60

VEE = JEJU = V87 = 9

¥+22 = ¥-40T =Fts = 25
.

¥42 = ¥576 =324T = 18
.

(3d) FE.si#--H::=.zi=--::--sF--F-s--:-
Ñ¥ =fÉ%g =9Ñ- = 30

" °

To
= {- .

r.FI#..=rEE.:--+=3EE--T--Y--sEn-erci,tiul6.Sa-seefectuete ealeulele :

a) FEET ; rÉÑ

b)FEET; rÉ+J

c) FEIG ; FEST

d) FEET;F-E-i.IR
ezobrare

a) ¥-524) =ÑÑ = is = 3? 3 = 27.

☒ÉJ) =ÉÑ =To = 2? 4 = 8.4=32

page.



a)FEET = FÉe_Ñ=I?ÑÑ
= 7%25 = 7 . 2 . 5

= 1 4 ' 5= 70
.

FEET=FÉ=r÷eI
= 1€25 = 5. 5 = 2 5

.

e)FEI = FEI = Is= 17

¥35,52 = NÉ+g =Fg = 7
.

d) ¥8.5T = 3%-5-7 = 3%69-2-53 =¥4 = g. 12=108

NÉE =É(Ñ)=fÉ_Ñ = F.IS= 5. 15 = 75
.

pog it.


